

深夜赶海深陷淤泥，潮水还在不断上涨

事发昆仑山北路兰石重工附近海滩 民警和消防员、休假战士联合救下四人

本报7月21日讯 7月20日深夜，青岛西海岸新区昆仑山北路兰石重工附近发生险情：三男一女到海边赶海时，被困在淤泥中。接到报警后，民警、消防员先后赶到，在一名回乡休探亲假的解放军战士的协助下，将四人救回岸上。

当晚10时30分许，开发区公安分局接到求救电话，昆仑山北路兰石重工附近的海滩上，四人被困在淤泥中。龙泉派出所民警栾超立刻和同事赶赴现场，同时联系了消防救援部门到场增援。

栾超赶到岸边时拨通了报警人的电话，并安抚他和三名同伴的情绪。得知他们都佩戴了头灯时，栾超打开警车的爆闪灯，同时向海中瞭望，顺着亮光确认了四人的位置——位于离岸约400米的海滩上。

“当时正好要涨潮了，如果不赶紧施救，他们很容易被潮水淹没。”栾超称，事发海滩的地形复杂，绝大部分区域都是被淤泥覆盖，只有一条石头小路从岸边通往海中。绝大部分赶海人都是从这条小路走向海滩深处，如果能把四人带回



消防救援人员向遇险人员匍匐前进。

到小路上，他们可以尽快脱险。

开发区森林消防救援站的救援人员也很快赶到，和民警一起制定救援方案。就在此时，一名男青年上前表示，他是郝家社区当地人，愿意参与救援。民警询问后得知，小伙叫刘力玮，今年22岁，是一名解放军战士，当时休探亲假在老家，正好和父亲在海边散步。在刘力玮的带领下，民警和消防员来到了石头小路上。两名经验丰富的救援人员携带救援板，用绳索固定好之后，趴在救援板上慢慢靠近被困人员，引导他

们匍匐前进，扩大身体与淤泥的接触面积，慢慢回到了石头小路上。

经过民警、消防员和解放军战士40多分钟的合力营救，三男一女被救回岸边。除了受到惊吓外，四人并无大碍。民警询问后了解到，四人慕名从胶州到这片海滩赶海，没想到不熟海况酿成险情，好在被及时营救。

记者从龙泉派出所了解到，一个月前，几乎在同一位置也有四人被困：6月24日零时许，派出所接到报警后联系消防救援人员赶到，发现四人深陷泥



遇险人员顺着石头小路回到岸上。

潭无法行走，其中两人更是大半个身子都陷在泥里，潮水还在不断上涨中，四人体力早已透支。民警立刻和消防救援人员施救，将他们救回岸边。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 刘卓毅 实习生 吴红静）

女孩伤腿就医 市南交警护送

本报7月21日讯 7月18日下午5时40分许，市南交警中山路中队民警在太平路江苏路路口执勤时，一辆网约车停在路口，司机向民警求助，称车上载有一名受伤女童，需要去971医院就医。

执勤民警迅速将情况上报，随后驾驶警用摩托车为轿车开道。当时正值晚高峰，大队指挥室通过监控向骑车民警提供最佳路线，同时调派周边警力疏导交通。在确保安全的情况下，骑车民警一路疾驰，原本30分钟的路程，仅耗时15分钟。到达971医院后，民警和家长一起将女孩送进急诊室，让女孩得到妥善救治。

（记者 刘卓毅 通讯员 屠尔齐）

男童高烧抽搐 警车开道送医

本报7月21日讯 7月11日下午5时40分许，城阳交警夏庄中队接到一名驾车女子求助，四岁半的儿子发高烧，嘴唇发紫，浑身抽搐，急需到齐鲁医院就医。由于晚高峰期期间道路拥堵、通行缓慢，为了不耽误孩子治疗，她赶紧向交警求助。

中队立即安排在附近执勤的辅警纪康、张顺到玉霞路等候，接应到求助车辆后，两人驾驶警车开启警灯，紧急护送，不到20分钟就将载有患儿的车辆引导至医院。到达齐鲁医院后，孩子的妈妈冯女士因长时间抱着孩子已经体力不支，辅警张顺抱过孩子冲向急诊室，在确认孩子得到有效的救治后，两人才离开医院。经过治疗，孩子已经出院。

（记者 刘卓毅 通讯员 毛轩 王奥蕾）

外地蜜月夫妇被困小岛、男子玩皮筏险被冲走……

民警消防及时出手，驾船救下遇险者



救援人员用摩托艇将遇险夫妇转移到冲锋舟上。

边礁石较多，游艇无法靠岸。由于新婚夫妇不熟悉水性，无法在海中稳步行走，救援人员驾驶摩托艇靠岸，将两人转运到冲锋舟上，随后护送上海。

7月20日傍晚5时许，类似的一幕也发生在即墨区滨海公园。当时，即墨公安分局接到邢女士的求救电话，称丈夫划着皮筏子去海上玩，随后体力不支，

加上退潮，他无法回到岸边。岙山派出所民警立刻通知海上救援队，救援队员和民警驾船从鳌山卫七沟二村码头出发，在张公岛外围约6海里处发现了皮筏子上的男子。因为海上风浪大，皮筏子随着海浪起伏，救援队员将男子快速扶上冲锋舟，并把皮筏子拖上海岸。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅）

从火车北站到五四广场，车费收了138元

一司机驾驶变造号牌的网约车揽客 执法人员通过鹰眼将其查获

本报7月21日讯 近日，根据群众投诉线索，市交通运输综合行政执法支队查处一起网约车巡游揽客违法违规行为。

一周时间内，执法人员连续接到两起相似投诉。张女士反映7月8日晚在青岛北站地铁口乘坐停在路边的网约车BDN6××9，于23:47在五四广场下车，司机索要138元，经商议支付108元。张先生反映7月14日22:20在青岛北站通过招揽搭乘鲁BDN5××8车辆，于23:25在胶东国

际机场附近酒店下车，车程40公里，收费300元。两人均认为收费不合理，希望查处。

根据线索，执法人员立即展开调查，发现两件投诉均涉及一辆白色SUV车辆，两名乘客微信付款记录中收款方名称一致，证实两件投诉确有关联。初步研判该网约车驾驶员涉嫌巡游揽客，且使用假号牌逃避执法检查。

7月17日下午，执法人员在“鹰眼”系统视频巡查时，发现鲁BDN6××7车辆与前期研判的被投

诉车辆颜色和型号一致，且驾驶员体貌特征高度相似，立即进行现场执法检查。面对确凿证据，驾驶员朱某对上述两起投诉中巡游揽客的违法犯规行为供认不讳，在执法人员普法教育下，其退还了乘客多收的费用。目前，对朱某驾驶网约车巡游揽客的违法犯规行为，交通运输执法部门已依法立案进一步处理；涉及使用变造的机动车号牌的相关线索，已通报公安交警部门处理。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

三龄童凌晨走失擦伤腿，地铁员工帮她回家

本报7月21日讯 7月19日凌晨0时40分左右，青岛地铁观象山（市立医院）站员工完成日常火灾演练后，在C出入口集合。此时，出入口的台阶上，一名3岁左右的女孩光着一只脚，手里拿着掉落的鞋子，彷徨无助地四处张望着……

原来，女孩因家中无人，意外离家走失，还不慎摔倒擦伤腿部。因为地铁

站出入口有灯光，便坐在台阶上哭了起来。“宝贝，冷不冷，疼不疼？”“你还记得家在哪吗？”车站值班员江雨禾注意到女孩有些害怕焦虑，蹲着为她擦拭伤口，并帮忙穿上鞋子，耐心安抚情绪。

得知小女孩不记得父母电话、但依稀记得回家的路后，车站值班站长李超和江雨禾决定，沿着路边建筑一栋栋认路寻找，将其护送回家。在走了200

米后，小女孩喊道：“这个好像是我家！”李超和江雨禾将小女孩送到家门口后，正好遇到女孩母亲。原来，下夜班回家后发现孩子不在，她正着急出门寻找，看到孩子安然无恙，激动地向李超和江雨禾连连道谢。“遇到这种情况，任何人都不会不管的，更何况我们是地铁人。”事后，李超这样表示。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

天气预报

市区	明天
今天 雷阵雨转中雨	崂山 多云 25℃~31℃
南风 3~5级	即墨 多云 27℃~33℃
25℃~29℃	胶州 多云 26℃~33℃
明天 多云	黄岛 多云 25℃~32℃
南风 3~5级	莱西 多云 24℃~34℃
25℃~30℃	平度 多云 25℃~34℃